



FÜRDŐZZÖN BIZTONSÁGOSAN!

A COVID-19 JÁRVÁNY IDEJE ALATT IS

A **fürdőlátogatók magatartása**, szokásai alapvetően befolyásolják a medencék vízminőségét, jelen helyzetben pedig még nagyobb hangsúlyt kap a **helyes higiénés fürdőkultúra**.

HA ÚGY DÖNT, HOGY FELKERESI VALAMELYIK HAZAI MEDENCÉS FÜRDŐT, ÜGYELJEN AZ ALÁBBIAKRA:



Tájékozódjon! Mikor és milyen előírások betartása mellett lehetséges a fürdőlátogatás. A jelenlegi előírások szerint csak a létesítmények egy része (alapvetően a szabadtéri medencék) üzemelhet.



Kerülje a közeli kontaktust! A fertőzés fő forrása a medencés fürdőkben is az emberek közti érintkezés.

Váltsa meg a jegyet online, elővételben! Amennyiben ez nem lehetséges készpénzmentes (bankkártya, okos eszközök stb.) fizetést alkalmazzon.



Mosson kezet! A gyakori, alapos szappanos kézmosás vagy alkoholos kézferőtlenítés továbbra is a fertőzés megelőzésének legfontosabb eszköze.

Tartsa be az ajánlott védőtávolságot (1,5-2m) a medencékben, az öltözőben, a zuhanyzóknak, az illemhelyeken és a vendéglátóipari egységekben is! Védje a fürdő alkalmazottait is, hiszen ők fokozottan ki vannak téve a fertőzésveszélynek!



Tüsszentés és köhögés esetén **használjon papírzsebkendőt!**

Kerülje a kézfogást, a fizikai érintkezést!

A VÍRUS FÜRDŐVÍZZEL VALÓ TERJEDÉSÉNEK KOCKÁZATA MEGFELELŐ VÍZKEZELÉS MELLETT RENDKÍVÜL CSEKÉLY. HELYES HIGIÉNÉS VISELKEDÉSÉVEL SEGÍTSE MOST IS AZ ÜZEMELTETŐK MUNKÁJÁT!



Lázás, hányásos-hasmenéses, vagy légúti **megbetegedéssel ne menjen fürdőbe!** A tünetek elmúlása után legalább még egy hétig maradjon otthon!



Csak megfelelő, **fürdési célú ruhában** fürdőzzön, a medencébe lépés előtt **ürítse ki zsebeit!**



Fürdőzés, medencehasználat előtt és után valamint a mosdók használata után **zuhanyozzon le meleg vízzel, szappannal!**



A medencében **ne fogyasszon** ételt vagy italt!



Mindig használja a **lábmosót!**



Védje gyermekét, ne használja a gyermek-medencéket!



Tartsa be a medencék **maximális terhelhetőségére vonatkozó előírásokat**, zsúfolt medencében ne fürdőzzön!



A gyermek és pancsoló medencében **felöltött nem tartózkodhat!**



Nem szobatiszta kisgyermek csak **úszópelelenkában fürdőzhet!**

Vigyázzunk magunkra és egymásra, a strandon is!